
Test z matematyki dla klas II

łatwe pytania 

Poziom trudności: Średni

1. 25+24=45+4=?

A - 48

B - 23

C - 49

D - 23

2. 25+5  30+5 jaki znak postawimy

A - &gt;

B - &lt;

C - =

3. zbójcy wysypali łupy na ziemię potoczyło się 55 pereł 5 rubinów i 26 szmaragdów zapisz

działanie ....+.....+....=...

A - 55+5+26=85

B - 55+5+26=86

C - 55 - 5 + 26 = 10

D - 55 = 12 = 67

4. 85-43=.....   56-32=....

A - 90 76

B - 87 345

C - 24 42

D - 42 24

5. ciężkie zadanie  zapisz dłuższe działanie do 69-27

A - 69-27=69-20-7=49-7=42

B - 69-27=42

6. 62-31=?

A - 31
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B - 21

C - 34

D - 23

7. 9*9=?

A - 53

B - 23

C - 81

D - 63

8. jesteś w II klasie za rok będziesz w której klasie?

A - IIII

B - III

C - IIIII

D - II

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Test z matematyki dla klas II

łatwe pytania 

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. B

4. D

5. A

6. A

7. C

8. B
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